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Від усієї душі і з великою повагою вітаю вас 
із професійним святом – Днем медичного працівника!

Так, нині ми переживаємо нелегкі часи перетворень, 
які вимагають від всієї медичної громадськості 
щоденної кропіткої праці над виконанням 
масштабних завдань! І при цьому ми, лікарі, 
продовжуємо виконувати свою високу місію: дбати 
про найцінніше, що є у людини, – її здоров’я. Завдяки 
вашому професіоналізму, неймовірним зусиллям, 
особистій відповідальності та громадянському 
сумлінню поєднується досягнення медичної науки 
зі щирою турботою та вболіванням за здоров’я 
кожного пацієнта.
Медичний працівник – це більше, ніж просто 
професія. Це ще й особливий тип мислення, 
душевної організації, в основі якої – прагнення 
допомагати людям. 
Від щирого серця вітаю усіх, хто стоїть на варті 
охорони здоров’я. Прийміть сердечну подяку за 
вашу самовіддану працю на благо народу України, за 
громадську відповідальність, високу моральність та 
інтелігентність, працьовитість і професійність, 
за врятовані життя та здоров’я тисяч пацієнтів, 
за віру та надію, яку ви даруєте людям. Ваші 
відповідальність, мужність і самопожертва 
заслуговують на глибоке визнання та вдячність 
із боку держави. Зичу всім, хто є вірним клятві 
Гіппократа, міцного здоров’я, творчих здобутків, 
невичерпної енергії у вашій надзвичайно потрібній 
людям праці. Нехай радість життя, яку ви даруєте 
людям, повертається сімейним теплом, щастям 
та благополуччям до ваших домівок.
У цей святковий день усім лікарям, медсестрам, 
молодшому медичному персоналу, ветеранам 
охорони здоров’я ми шлемо палкі вітання з 
професійним святом та бажаємо вам, вашим 
родинам, вашим пацієнтам міцного здоров’я, 
безмежних життєвих можливостей, сімейного 
затишку, щирої поваги близьких, колег та 
суспільства!
Бажаю вам наснаги і подальших успіхів 
у вашій нелегкій, проте дуже важливій 
та відповідальній справі.

З повагою,
Ірина Пінчук 

Директор 
Українського науково-дослідного інституту 
соціальної і судової психіатрії та наркології 

МОЗ України,
доктор медичних наук 



Вітаємо колег з Днем медичного працівника!
Шановні колеги, працівники психіатричної служби. У цей складний для країни час пам’ятаймо про нашу професійну 
та людську єдність, взаємопідтримку, порозуміння і толерантність. Ви віддаєте своїм пацієнтам часточку 
своєї душі, ділитеся з ними теплом свого серця. Часто лише ваше слово значно полегшує душевні страждання 
та допомагає побачити світ трішки кращим, ніж зазвичай він є під тягарем психічного розладу. Бажаємо вам, 
шановні колеги, міцного здоров’я, життєвого щастя, наснаги та витримки у вашій нелегкій праці.

Адміністрація та профспілковий комітет Обласної психіатричної лікарні м. Берегово

Шановні медичні працівники!
Сердечно вітаю вас із професійним святом! Здоров’я – головне багатство, без якого неможливе щасливе і повноцінне 
життя, тому ваша праця завжди була і залишається затребуваною і шанованою. Від вашої кваліфікації та 
професіоналізму багато що залежить у справі збереження здоров’я людей. Бажаю вам, всім вашим колегам здоров’я, 
благополуччя в родині, стабільності і миру в нашому суспільстві, щоб медичні працівники з найбільшою віддачею 
могли застосовувати свій досвід, знання та вміння в справі захисту здоров’я та життя людей.

З повагою, А. Волощук

З Днем медичного працівника
День медичного працівника –
Це, справді, свято всенародне.
На честь людей, в чиїх руках
Священне діло, благородне.
Здоров’я нації, народу –
Державна справа 

  нелегка,

Але ця справа звіку-зроду
Є суттю й медпрацівника.
І в день, і в ніч, в мороз і в спеку
Медпрацівник з людьми завжди,
В дорогу ближню чи далеку
Він хворим йде допомогти.
Медпрацівник не Бог – людина.
Але від нього, як від Бога,

Для зцілення украй потрібна
Недужим людям допомога.
І дай нам, Боже, всім надовго
Здорового, безхмарного 

                         життя.
Ми людям віддаєм для цього
Свої знання, і сили, 

                   й почуття.

Вельмишановні колеги!
Користуючись нагодою, як активному читачу та прихильнику журналу «Архів психіатрії», що має безпосереднє 
відношення до тематики науково-практичної спрямованості Українського науково-дослідного інституту 
соціальної і судової психіатрії та наркології МОЗ України, дозвольте привітати вас та всю Асоціацію медичних 
працівників психіатричних закладів України з Днем медичного працівника та подякувати всьому товариству 
за діяльність щодо поліпшення психічного здоров’я та психічного благополуччя населення України, які згідно з 
рішенням Європейської конференції Всесвітньої організації охорони здоров’я з охорони психічного здоров’я (2005) 
були проголошені найважливішими складовими високої якості життя, що дозволяє всім нам відчувати себе 
активними, повноцінними та важливими членами соціуму. А також побажати вам та всім спеціалістам ваших 

трудових колективів творчого натхнення та довголіття, нових досягнень у клінічній, теоретичній психіатрії та адиктології.
З повагою, Головний лікар Миколаївської обласної психіатричної лікарні № 2, 

головний позаштатний спеціаліст УОЗ Миколаївської ОДА за фахом «Психіатрія», кандидат медичних наук А.А. Педак

Шановні та дорогі колеги!
Наш День – День медика – знаменує собою середину літа, себто зрілості природи у її повному розквіті. Це символічно. І не 
лише тому, що медики святкують день своєї пошани саме у цю пору року. А тому що найважливішим у нашій роботі 
є не боротьба проти хвороби, а підтримка здоров’я, тобто допомога силам природи на шляху до природного одужання. 
Для нас, для психіатрів, почувати себе приналежними до медицини – це професійний обов’язок, але на відміну від інших 
лікарських спеціальностей ми є сьогодні чи не останнім фахом, що пов’язує медицину з гуманітарними дисциплінами, для 
яких предметом вивчення і діяння є насамперед індивідуальна особистість та її душевний світ. Це свято повинно мати 
для нас – і має – подвійний вимір: знати і розуміти. Отож, хочемо привітати себе з Днем медичного працівника і побажати 

з цієї нагоди взаємного порозуміння і впевненості у тому, що завтра ми знатимемо про себе і дбатимемо про наших пацієнтів більше, ніж учора.
З повагою, професор О.О. Фільц

Шановні колеги, дорогі друзі!
Щиро вітаю вас із професійним святом – Днем медичного працівника!
Бажаю вам щастя і здоров’я, успіхів у роботі, тепла і любові ваших рідних. Нехай успіх супроводжує ваші задуми 
та починання! Безмежного вам оптимізму, гармонії, миру і віри у краще майбутнє!

З повагою, Мирон Мулик

Глубокоуважаемые коллеги!
Пользуясь предоставленной редакцией журнала «Архив психиатрии» возможностью, разрешите поздравить всех 
нас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника. Хочется пожелать свежести восприятий, 
силы мотиваций, стабильно позитивного настроения, экзистенциальной наполненности бытия, отточенных 
когниций на многие годы, гармонии с собой и окружающим миром. Отдельно – крепкого здоровья. 
Руководителям и издателям журнала «Архив психиатрии» – гениальных авторов, благодарных читателей, 
быстрейшей полной интеграции в мировую науку.

С уважением, Олег Левада, кандидат медицинских наук, доцент, 
заведующий курсом психиатрии кафедры семейной медицины ГЗ «ЗМАПО МОЗ Украины»

З повагою, А.П. Левицька, Обласний позаштатний спеціаліст департаменту охорони здоров’я 
та цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації зі спеціальності «Психіатрія» 
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